
区政モニターアンケート速報集計結果 

＊1,000 名調査対象、うち 895 名回答（回収率：89.5％） 

 

平成 24 年 8 月 22 日現在 

 

（１）自転車の利用頻度･･････････････････････････････････････72 ページ 

  「自転車を持っていない」が３割強、「ほとんど利用しない」が２割台半ば近く 

  「週１日以上利用」は４割強 

（２）自転車の主な利用目的･･････････････････････････････････74 ページ 

  「買物」が５割台半ば超 

（３）自転車の保管場所･･････････････････････････････････････75 ページ 

  「自宅敷地内（マンション・アパート等含）内の駐輪場・空き地」が９割超 

（４）区立駐輪場の利便性による料金差について････････････････76 ページ 

  「駐輪場の利便性によって、料金に差をつけた方がよい」が５割台半ば超 

  「現状どおり一律料金でよい」が３割台半ば超 

（５）区立駐輪場の定期利用と時間利用の配分見直しについて････78 ページ 

  「定期利用を減らして、もっと時間利用の駐輪場を増やすべき」が４割台半ば超 

  「今のままでよい」が３割台弱 

（６）放置自転車の返還手数料について････････････････････････80 ページ 

  「実費相当額まで値上げするべき」が４割強、「現状のままでよい」が３割台 

（７）放置自転車が多いと思う場所････････････････････････････82 ページ 

  「駅周辺」が８割台半ば近く、「百貨店やスーパーなどの店舗の前」が４割台 

（８）自転車利用のﾙｰﾙ･ﾏﾅｰの向上のために効果的だと思うこと･･･84 ページ 

  「警察による指導取締りを強化する」が５割半ば超 

  「小中学生を中心に、自転車利用のマナー教育を推進する」が４割台 

  「自転車運転免許証やﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ登録など新たな制度を検討する」が３割台半ば超 

  「一般を対象に、街頭やイベントを通じて、自転車利用のルールやマナーの啓発活

動を行う」が３割台半ば超 

（９）自転車利用環境に関する区が取り組むべき施策･････････････86 ページ 

  「自転車の走行しやすい環境を整える（自転車用レーン等）」が６割台半ば超 

  「自転車利用者のルール・マナーを向上させる」が５割台半ば超  
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